
 
 

 



Zooparcul Carpaților 

 

 

Astăzi, grădinile zoologice cunosc o nouă renaștere. Orașele, județele și 
regiunile Europei concurează prin crearea unor parcuri de animale mai 
frumoase. Sfântu Gheorghe merită să facă parte din acest grup! 

 

Astăzi, nu există o grădină zoologică în Europa care să prezinte doar fauna 
din Carpați. Prin urmare, ar fi important să înființăm un astfel de parc 
zoologic. Dar nu doar prezentarea faunei Carpaților este importantă, ci și 
cunoașterea modului de viață apropiat de natură care este atât de caracteristică 
Ținutului Secuiesc. 

 

O grădină zoologică realizată pe baza unui concept modern este o atracție 
turistică imensă, prin urmare ar fi o oportunitate interesantă pentru Sfântu 
Gheorghe de a implementa un astfel de proiect de dezvoltare în zona Șugaș 
Băi. Acest lucru ar face ca zona Șugaș Băi să ofere programe celor interesați 
pe tot parcursul anului. 

 

O astfel de grădină zoologică poate fi una dintre cele mai importante instituții 
de educație a naturii pe lângă recreere, joacă și odihnă. Este necesar să se 
creeze un loc în care familiile să se poată relaxa, și să fie într-un mediu 
natural,  

În Sfântu Gheorghe a început să funcționeze facultatea de silvicultură în 
cadrul căruia studenții învață managementul vânatului. Acest lucru nu se 
poate face fără cunoașterea aprofundată a speciilor de animale sălbatice. Un 
zooparc oferă un cadru perfect pentru aprofundarea cunoștințelor de 
comportamentul animalelor sălbatice. 

 

Grădina zoologică va fi, de asemenea, un loc educațional foarte important 
pentru Școala Pădurii care urmează să fie înființată în Sugásfürdő, deoarece 
va oferi copiilor posibilitatea de a cunoaște viața sălbatică a Carpaților. 

 

După vizitarea mai multor locuri posibile, valea  pârâului Nádas pare a fi cea 
mai potrivită. Zona este clasificată ca pășune împădurită deținută de 
municipalitatea Sfântu Gheorghe. În urmă cu câțiva ani, când a apărut încă o 



dată posibilitatea înființării unei grădini zoologice, am examinat zona cu 
implicarea experților. Specialiștii au fost de acord că locul oferă condiții 
foarte bune prntyru realozarea unui zooparc. Este posibilă prezentarea multor 
specii fiindcă locul oferă condiții foatrte bune pentru animale. Deoarece 
grădina zoologică ar prezenta doar fauna din Carpați, întreținerea și 
funcționarea acesteia vor fi ușor de realizat, fiindcă animalele sunt perfect 
adaptate condițiilor de aici, deci nu este nevoie de spații încălzite, iar hrana 
este disponibilă local. 

De asemenea, este posibilă și refrigerarea hranei necesară prădătorilor, 
deoarece există sursa de energie necesară. 

 

Un astfel de obiectiv este, de asemenea, unul creator de locuri de muncă, 
fiindcă este nevoie de biologi, animatori, personal administrativ și îngrijitori 
de animale. 

 

Pe lângă prezentarea animalelor sălbatice, o gospodărie țărănească, locuri de 
joacă, magazine mici și o cafenea tip bufet ar face grădina zoologică și mai 
atractivă. 

 

Nici semnificația economică a proiectului nu poate fi neglijată, deoarece 
poate genera o creștere semnificativă a turismului cu 50.000 de vizitatori în 
primul an și 65-70.000 de vizitatori în al doilea an, ceea ce poate contribui în 
mod eficient la dezvoltarea zonei. 

Având în vedere toate acestea, o astfel de investiție poate fi considerată  o 
investiție de utilitate publică. Prin urmare, este justificată modificarea 
clasificării sitului destinat acestui scop în așa fel încât să nu fie necesară 
înlocuirea cu aceeași suprafață în altă zonă. 

 



 
 



 



 



 



 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 



 

 
 
 
 
 



 
 
 
 



 
 
 
 
 

 
 


